

Primăria Arad

Rezolvă problema lemnului de foc

2. — Prețul lemnului este o problemă care preocupă pe toți locuitorii orașului, deoarece în ultimul timp după cum am mai arătat prețurile au marcat o creștere îngrijorătoare. În această situație, d. lt. col. Rîșcuța, ajutorul de primar al orașului, și-a manifestat voința de a maximiza prețurile la o înțelegere cu producătorii și comercianții de lemne, pentru ca prețurile să fie astfel fixate încât să fie acceptabile pentru marea masă a cetățenilor cu resurse materiale mai reduse. Ca să se ajungă la acest lucru, trebuie în primul rând ca stocurile de lemne din depozitele orașului să fie suficiente.

D. primar Rîșcuța a arătat că nu înțelege să recurgă la o maximizare de fapt a prețurilor la lemne, deoarece sistemul acesta aplicat în alte orașe nu a dat rezultatele dorite, ci dorește să ajungă la o înțelegere cu producătorii și comercianții de lemne, pentru ca prețurile să fie astfel fixate încât să fie acceptabile pentru marea masă a cetățenilor cu resurse materiale mai reduse. Ca să se ajungă la acest lucru, trebuie în primul rând ca stocurile de lemne din depozitele orașului să fie suficiente.

Expunerile făcute de d. lt. col. Rîșcuța, i-au răspuns delegații lemnarilor, declarând că sunt cu totul de acord cu d. sa, dar că propunerile concrete în această direcție nu pot face, fiind nepregătite.

Au cerut în schimb d. lui primar să le acorde un termen de 8 zile pentru a prezenta propunerile lor, în vederea soluționării problemei lemnului și a prețurilor.

Termenul cerut a fost acordat și peste opt zile problema va fi discutată din toate punctele de vedere.

Se speră, din partea ambelor părți, că se va putea ajunge la o înțelegere care să mulțumească pe toată lumea.

Duminecă reîncep concertele bisericești dela biserica Sfânta Maria

Acceptarea de Duminecă 4 a concertului bisericesc al parohiei Sf. Maria din circ. IV, conducerea d. lui dr. Emil Anu, își revine activitatea anuală, și alternativ Liturgia d. lui Ștefan Ștefan și Liturgia com. Muzicesc — Sabin Drăgoș — Vidu — Secvens.

bisericesc al parohiei ort. Sf. Maria, care are o vechime de peste 100 de ani, a fost admirat, cu prilejul Rezidentului Regal al Aradului, d. P. S. Sașu, și al Miron Cristea, care a

declarat, că e cel mai bun cor bisericesc din țară.

Aceste frumoase cuvinte de elogiu din partea capului Bisericii, nu sunt adresate numai corului dirijat cu atâta măiestrie de d. dr. Emil Grădinaru, ci și credincioșilor, cari au datorat creștinească de a popula cât mai mult biserica spre a auzi simfoniele divine ce înalță sufletele.

S. G.

Înterupere de curent la Arad

Uzina Electrică Arad face cunoscut că în ziua de Duminecă 4 Septembrie 1938 — trebuind a face reparațiuni la rețeaua de înaltă tensiune — va întrerupe furnizarea curentului electric — dacă timpul e favorabil, dela orele 8 dimineață până la orele 12 în cartierul Drăgășani.

Intâmplări și fapte diverse

Incercare de sinucidere. Femela Maria Szemerer, de 29 ani și domiciliată în str. Ștefan cel Mare a sărit în Bega cu gând de a-și curma firul vieții, dar a fost salvată de trecători și internată în spitalul de stat.

Furt. Dela Ilceul evreesc s'a furat o mașină de scris.

Rănire. Jol la amiază în prăvălia lui Ledarov din str. Cimitirului 27 s'a iscat o ceartă între femeile Tilda Ștefanovici, din colonia Kuntz, și Ana Balint, în timpul căreia prima a aruncat cu o furfurie în capul Anel Balint și a mai lovit și pe fiica acesteia, cauzându-i leziuni. Victima a fost internată în spitalul de copii.

din casă. Partea curioasă a lucrului este faptul că hoții au fost văzuți de soția lui Regöczy, dar n'a îndrăznit să-și cheme soțul care dormea afară în curte.

I-a răpit copilul. Ecaterina Puterici, din str. Oituz, a reclamat poliția pe soțul său Dușan Puterici, din str. Sava Raicu, de care trăiește separat, pentru că i-a răpit copilul rezultat din căsătoria lor.

Reclamat pentru seducțiune. Ecaterina Lupșa a depus poliției locale o reclamațiune împotriva artistului Iosif Nagy din Oradea, pentru că a sedus pe fiica sa în vârstă de 16 ani.

Copil rănit pe stradă. Miercuri seara pe la orele 9 pe str. Eminescu a fost rănit cu cuțitul de către un necunoscut, copilul Gavril Lasik de 14 ani, din Micălaca, str. Miron. În urma loviturilor de cuțit primite copilul a căzut la pământ de unde a fost ridicat și transportat cu birjă la spitalul Central. Acolo a fost pansat și lăsat liber. Interogat de un comisar al poliției locale, Gavril Lasik a declarat că nu cunoaște pe cel ce l-a lovit și nu știe de ce a făcut-o. Se fac cercetări pentru prinderea agresorului.

In fine, se dărâmă octogonele. Acum câteva timp am cerut conducerei orașului să aducă la îndeplinire o hotărâre mai veche a primăriei, în sensul căreia cele două clădiri din b-dul Regina Maria, numite octogone, urmau să fie dărâmate pe ziua de 1 August. În urma celor scrise de noi, primăria a hotărât demolarea celor două clădiri pe ziua de 1 Septembrie, hotărâre a cărei executare a și început Jol dimineață. Cele două clădiri vor fi complet dărâmate până Sâmbătă seara.

o constituie, fără îndoială, admirabila orchestră românească dela restaurantul „ELITE” din Timișoara, condusă de virtuosul Baby Martini, cu renumiții cântăreți:

Veronica Albu și Gheorghe Cristorionu

Informațiuni

M. S. Regele a răspuns scrisorii de condoleanțe adresate de sinistrații din Micălaca-Arad. D. Sever Ga-

bor, președintele asociației sinistraților din cartierul Micălaca, a trimis M. Sale Regelui Carol II, o scrisoare de condoleanțe cu ocazia morții Reginei Maria. La impresionanta scrisoare a sinistraților din Micălaca, M. S. Regele a răspuns prin următoarea telegramă: D-lui Sever Gabor, Micălaca-Arad.

Mulțumiri pentru condoleanțe CAROL.

Oficiul de valorificare a grâului a făcut un interesant referat Ministerului agriculturii despre prețul făinii și al pâinei față de prețul scăzut al grâului. Referatul aprobat de d. ministru Ionescu Sisești duce la concluzia că prețul făinei ar trebui scăzut în proporție cu prețul grâului.

Printr'un jurnal al Consiliului de miniștri s'a autorizat a rechiziționa, sub formă de închiriere cu plată dela locuitorii țării: caii, catările, boii, vehiculele cu tracțiune animală, biciclete, harnașament, autovehicule, motociclete, autotractoare și diferite ambarcațiuni necesare unităților cari vor lua parte la concentrările de instrucție și manevră din toamna aceasta.

Ministerul de finanțe a făcut cunoscut administrațiilor financiare că se acordă un ultim termen până la 1 Octombrie 1938, dată până la care toate morile comerciale vor trebui să instaleze cântare automate. Totodată ministerul atrage atențiunea că tipul cântarului poate să și-l aleagă oricare moară, după voie.

Intocmindu-se la Societatea Națiunilor o convenție internațională privitoare la reglementarea situației refugiaților din diferite state, textul acestei convenții a fost remis spre ratificare și guvernului român. Guvernul român, fiind de acord, a ratificat convenția pe calea unei legi care va apărea zilele acestea.

La Ministerul de finanțe se lucrează la un decret-lege în legătură cu amenzile fiscale. Prin acest decret se va interzice acordarea reducerilor de amenzii.

Instalările Rezidenților Regali în celelalte ținuturi se vor face în cursul săptămânii viitoare.

Ministerul agriculturii, prin direcția zootehnică, a reîncept eliberarea certificatelor de import pentru lână.

AVIZ

Servatorul particular al orașului Arad str. Constorului 4, al cărui director este d. Ștefan Ștefan, au început înscrierile. Acestea se fac în vederea înscrierii pentru toate specialitățile, la 1 Septembrie. Pentru înscrieri direcțiunea stă la dispoziție între orele 9-12 și 2-5 p.m.

Singurul izvor de aprovizionare cu policandrele MATUZ, la prețuri de fabrică, în ziua de Duminecă 4 Septembrie a. c.

dăm gratis

fiecare policandru becuri TUNGSRAM îngrijim de montarea gratuită a policandrelor. Vindem pe credit de 6 luni la prețuri mici bani gata.

Albert Szabó

Mare magazin de sticlărie și porcelanuri

Arad

„Pellegrini”

Sală de scrimă

Cursuri pentru doamne, domni și copii. Cea mai bună gimnastică. Locul de distracție și de sport — toamna și iarna — al copiilor din familii bune.

Deschis 3-9

Cetate, Strada Lenau 4

